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Охорона праці та екологічна безпека є важливими аспектами 
функціонування будь-якого підприємства, особливо в умовах сучасних викликів, 
з якими стикається Україна. Підприємство Danko Toys, що спеціалізується на 
виробництві іграшок, розташоване в місті Харків, стало прикладом компанії, яка 
намагається дотримуватися високих стандартів охорони праці та екологічної 
безпеки [1]. У цій статті розглянемо, як ці аспекти реалізувалися до та під час 
повномасштабного вторгнення росії в Україну. 

До початку війни підприємство Danko Toys приділяло значну увагу 
охороні праці [1]. В компанії діяли внутрішні нормативні документи, що 
регламентували правила безпеки для працівників. Впровадження програм 
навчання з охорони праці було обов'язковим для всіх нових співробітників. 
Кожен працівник проходив інструктаж з техніки безпеки, що включав знання про 
використання засобів індивідуального захисту, а також дії у випадку 
надзвичайних ситуацій. 

На підприємстві регулярно проводилися аудит і перевірки умов праці [2]. 
Це дозволяло своєчасно виявляти потенційні небезпеки та усувати їх. 
Наприклад, були встановлені системи вентиляції та очищення повітря, що 
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забезпечували здорові умови праці для співробітників, які працювали з 
хімічними матеріалами. 

Екологічна безпека також займала важливе місце в діяльності Danko Toys 
[3]. Підприємство впроваджувало екологічні норми, які відповідали 
міжнародним стандартам. Використання безпечних для довкілля матеріалів у 
виробництві іграшок стало пріоритетом. Компанія активно працювала над 
зменшенням відходів виробництва та їх переробкою. 

Danko Toys реалізувала програми по збереженню ресурсів, такі як 
зменшення споживання води та енергії. Впровадження технологій, що 
дозволяють зменшити викиди забруднюючих речовин у повітря, стало ще одним 
кроком до забезпечення екологічної безпеки підприємства [3]. 

З початком повномасштабного вторгнення росії в Україну ситуація на 
підприємстві змінилася. Перш за все, охорона праці стала ще більш актуальною. 
У зв'язку з військовими діями були введені нові правила безпеки для 
співробітників. Підприємство організувало навчання з дій у надзвичайних 
ситуаціях, пов’язаних із війною, таких як укриття під час повітряних тривог. 

Забезпечення фізичної безпеки співробітників стало пріоритетом. Було 
створено укриття на території підприємства, де працівники могли сховатися під 
час обстрілів. Також компанія забезпечила своїх співробітників необхідними 
засобами індивідуального захисту. 

Що стосується екологічної безпеки, то війна принесла нові виклики [4]. 
Підприємство зіткнулося з проблемою постачання сировини, оскільки багато 
постачальників були змушені призупинити свою діяльність через бойові дії. Це 
призвело до необхідності пошуку альтернативних джерел сировини, які б 
відповідали екологічним стандартам [4]. 

Danko Toys продемонструвала стійкість та адаптивність у складних умовах 
війни. Вони продовжували дотримуватися принципів охорони праці та 
екологічної безпеки, незважаючи на виклики, які виникли внаслідок військового 
конфлікту. Підприємство не тільки забезпечувало безпеку своїх працівників, але 
й залишалося вірним своїм екологічним принципам. 

У майбутньому важливо продовжувати вдосконалювати системи охорони 
праці та екологічної безпеки, враховуючи нові реалії та виклики. Це допоможе 
не лише зберегти життя і здоров'я співробітників, але й забезпечити сталий 
розвиток підприємства в умовах післявоєнної відбудови України. 
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На сьогоднішній день важко навіть уявити сферу людської діяльності, де 

не використовується комп’ютерна техніка. Однак побічним наслідком тотальної 
комп’ютеризації є її негативний вплив на здоров’я. 

Те, що робота за комп’ютером завдає шкоди здоров’ю та, відповідно, є 
причиною значних видатків на оплату лікарняних і компенсацій, вперше 
зрозуміли в найбiльш комп’ютеризованiй країнi свiту – США [2]. 

Така ситуація найперше пов’язана з тим, що робоча поза користувача 
комп’ютера (тривале положення сидячи) часто призводить до болю в спині, 
шийного остеохондрозу й карпального тунельного синдрому. 

Тривала робота за монітором є причиною пересихання слизової оболонки, 
втоми очей та розвитку різноманітних хвороб зорового аналізатора [1]. 

Поширеними серед користувачів комп’ютерів є й розлади серцево-
судинної системи, стрес, ожиріння, синдром хронічної втоми тощо. 

Резонансним чинником у втраті здоров’я користувача комп’ютера є 
незручне розташування меблів, недостатнє освітлення, дратівливе світло-
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